

ПМЗ: ещё одно подтверждение качества

Полевской машиностроительный завод получил сертификат ISO 9001:2008, гарантирующий, что качество менеджмента организации соответствует международному стандарту. Сертификация качества менеджмента по стандартам ISO является весомым свидетельством основательности и добропорядочности производителя.

Документ подтверждает, что проектирование, производство и реализация подвижно-транспортного оборудования, а также монтаж, шеф-монтаж, пусконаладочные работы и обучение процессу эксплуатации на предприятии находятся на должном уровне. Соответствие требованиям и рекомендациям стандарта ISO говорит о высоком профессионализме персонала завода, способности использовать все возможные ресурсы для решения поставленных задач.

Рассказывает коммерческий директор ЗАО «ПМЗ» **Юлия Шульгатая:**

— Сертификацию качества продукции, которую мы проходим постоянно, нельзя считать чем-то особенным. Это будничные, законодательно обоснованные наши действия. А вот получение сертификата ISO — серьёзное событие, к которому

мы шли два года. Это своего рода экзамен для всего коллектива. Но сертификация — не единственный способ продвижения продукции на рынке и повышения конкурентоспособности предприятия. Около четырёх лет мы регулярно принимаем участие как в российских, так и зарубежных промышленных выставках, что позволяет не только демонстрировать свои достижения, но и перенимать конструктивный опыт.

Например, в сентябре этого года Полевской машиностроительный завод уже в пятый раз участвовал в 7-й Международной выставке технологий и оборудования для горно-металлургического комплекса и рационального ис-



Коммерческий директор ЗАО «ПМЗ» Юлия Шульгатая: «Есть все шансы привлечь в экономику региона выполнение ещё одного крупного контракта».

СТАНДАРТ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА ISO (ICO) 9001:2008

Его особенность заключается в том, что сертифицируется не качество продукции, а сам процесс производства и управления компанией. Соответствие требованиям этого стандарта говорит о способности предприятия делать максимально возможное для достижения поставленных целей.

пользования недр Mining Week Kazakhstan-2011, за что предприятию вручили диплом и выразили благодарность за многолетнее сотрудничество и ог-

ромный вклад в развитие промышленности Казахстана.

В условиях сложившейся географической и политической ситуации на международном рынке Казахстан стал для нас одним из интереснейших и экономически выгодных зарубежных партнёров. Наше имя там давно является брендом, так же как и в Российской Федерации. Кстати, в России на данный момент, в принципе, нет ни одного промышленного холдинга, с которым бы мы ни работали. По оценкам многих агентств, специализирующихся на анализе рынка, ЗАО «ПМЗ» входит

в число ведущих предприятий по производству конвейеров на всей территории РФ. Сейчас мы выходим уже и на европейский уровень. На равных принимаем участие в международных тендерах с нашими коллегами из Европы. Например, в одном из последних тендеров на серьёзную по объёму поставку оборудования успешно прошли техническую часть, и вышли на экономическую из всех заявленных российских предприятий только мы. Так что есть все шансы привлечь в экономику региона выполнение ещё одного, весьма выгодного крупного контракта.

В данный момент мы строим практически с нуля Актюбинский завод ферроспла-

вов в Казахстане. В Белоруссии — предприятие «Гранит» совместными усилиями с корпорацией «Уралмаш». При нашем участии ведётся реконструкция Михайловского горно-обогатительного комбината, одного из ведущих российских производителей железнорудного сырья, заключён четырёхсторонний контракт на поставку оборудования в Прибалтику. Это наиболее масштабные заказы, реализуемые заводом на сегодняшний день. Но останавливаться на достигнутом мы, конечно, не собираемся. В планах — вывод продукции ЗАО «ПМЗ» на западный сектор рынка, для чего предприятие обладает необходимым потенциалом. Пока у завода нет опыта непосредственного участия в европейских промышленных выставках, но в ближайшем будущем мы намерены исправить это упущение: в 2012 году в Германии, в Дюссельдорфе, пройдёт крупнейшая в мире выставка достижений промышленности, в которой мы собираемся принять участие.

И полученный сертификат ISO 9001:2008 — кстати, за рубежом его наличие является практически обязательным условием для участия в тендерах — станет немаловажным дополнительным фактором для зарубежных покупателей при выборе поставщика.

Полосу подготовил

Станислав ЖДАНОВ, фото автора